

Zápis ze 4.zasedání zastupitelstva obce ze dne 23.6.2011, konaného v Rodném domě J.G.Mendela, začátek v 17.00 hod.

Přítomni: [REDAKCE]

- Program: 1.Zahájení, volba členů návrhové komise,stanovení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
Schválení nového jednacího řádu
2. Kontrola plnění usnesení 3..zasedání a zpráva o činnosti OU
3. Zpráva o hospodaření obce 01-05/2011, schválení rozpočtového opatření
Schválení přijetí kontokorentního úvěru
4. Schválení přepracovaného znění obecně závazných vyhlášek
5. Informace o projektech, žádostech o dotace podaných v roce 2011 – obec a mikroregiony
6. Schválení úředně určené místnosti pro konání svatebních obřadů v obci
7. Projednání a schválení postupu k založení krajinných prvků v k.ú. Hynčice u Vražného
Prostřednictvím třetí osoby
8. Majetkoprávní záležitosti,
9. Různé
10. Usnesení a závěr

ad 1) Starosta obce přivítal přítomné a zahájil jednání

Přítomno 9 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášení schopné

Návrhová komise: [REDAKCE]

Ověřovatelé zápisu : [REDAKCE]

Zapisovatel: [REDAKCE]

(hlasování .č.1 Pro 9)

Program jednání zasedání byl schválen

Pro 9 (hlasování č. 2

Jednací řád byl přečten a doplněn pouze §7 o uveřejňování usnesení ve zpravodaji

Pro 8 zdržel se 1 (hlasování č.3)

ad 2) Starosta provedl kontrolu plnění usnesení 3. Zasedání

nebyl realizován prodej obecního majetku (Dumat odstoupil, Vejce.cz nedodali požadované dokumenty

Kontrolní úřad přednesl svou zprávu o provedené kontrole

Pro9 (hlasování č.4

Zpráva o činnosti obecního úřadu od 15.3. do 23.6. – přednesená zpráva je přílohou zápisu

Pro 9 (hlasování č.5)

ad 3) Zpráva o hospodaření obce od01-05/2011. Podklady k hospodaření obdrželi zastupitelé spolu s pozvánkou.

Nebyl vznesen žádný dotaz. Z plnění hospodaření vyplynula nutnost provést rozpočtové opatření č. 2. – zvýšení

příjmů a výdajů o 11.262.279,69Kč . (dotace na opravu domů občanské vybavenosti, rekonstrukce kabin TJ na MŠ)

Byl předložen ke schválení závěrečný účet obce, který byl již projednáván na zasedání v březnu a Zpráva auditora o

ověření účetní uzávěrky. Zároveň byla předložena žádost o kontokorentní úvěr u ČSOB. Po krátké diskuzi

zastupitelé hlasovali o jednotlivých bodech

Hlasování č. 6 -zpráva o hospodaření Pro 9

Hlasování č.7 - rozp.opatř. Pro 9

Hlasování č.8 – závěr. účet Pro 9

Hlasování č. 9 -zpráva auditora Pro 9

Hlasování č. 10 - kontokorent Pro 8 zdržel se 1

Ad 4) Po kontrole nově schválených vyhlášek v březnu na 3. zasedání na MVČR je nutné vyhlášky č. 1 – 4 zrušit,

neboť zde jsou chybně právnicky formulované věty. Vyhlášky opravené pod novými čísly 5 – 8 byly schváleny

Hlasování č. 11- 15 Pro 9

Ad 5) Starosta seznámil zastupitele z podanými žádostmi o dotaci a projektech (soupis je přílohou zápisu) [redacted] – podala námitku, nač opravovat fasádu ZŠ, když je zde vlhko a nutnost výměny oken. Je třeba nejdříve zjistit po z dotace oprávit. Zastupitelé požadují pracovní schůzku před započítím prací.

Hlasování č. 16 Pro 9

Ad 6) zastupitelé stanovili jako úředně určené místnosti pro uzavírání manželství Rodný dům J.G.Mendela a Obecní úřad Vražné

Hlasování č. 17 Pro 9

Ad 7) Starosta seznámil s projekty k založení krajinných prvků v k.ú. Hynčice u Vražného v rozsahu navržených a schválených pozemkových úprav prostřednictvím občanského sdružení Divous . občanské sdružení si obstará dotaci na provedené práce . Obec nebude nijak finančně zainteresovaná.

Hlasování č. 18 Pro 9

Dále byla předložena smlouva ke splnění konkrétního úkolu mezi obcemi Vražné a Jeseník nad Odrou – výsadba stromů podél cesty na Jeseník

Hlasování č. 19 Pro 9

Ad 8) Zastupitelstvo schválilo smlouvy o věcných břemenech – přípojka NN na par.č. 161/1 a 167/3 a uložení telekomunikačního vedení na par. č. 10,11,630,684,692 v k.ú. Hynčice u Vražného

hlasování 20 a 21 Pro 9

Byla projednána žádost o odkup obecního majetku par.č. 763 [redacted]. Zastupitelé rozhodli pověřit starostu jednáním z žadateli . zastupitelé nechtějí zatím ani pronajímat ani prodávat

Ad 9) Přibližně po ročním provozu MŠ se objevily nedostatky, které je nutné projednat s dodavatelem stavby a nechat v záruční době odstranit jedná se především o sněhové zábrany na střeše.Odstranit nedostatky je nutné v době prázdnin. Starosta byl pověřen projednáním

Hlasování č. 23 Pro 9

Starosta informoval o akci Slavnosti obce. Zastupitelé se domluvili na pracovní schůzce 11.7. , kde se upřesní pořadatelské služby

Zastupitel [redacted] – přednesl za obyvatele místní části Emauzy žádost o dostavbu vodovodu, aby se mohli napojit všechny rodiny . Navržené řešení je přílohou tohoto zápisu. Zastupitelé pověřili starostu zadáním projektové dokumentace pro řešení připojení některých RD

[redacted] – nevyhovující práce dělníků na VPP. Není vypracován žádní pracovní harmonogram Požadují pracovní schůzku kde by se určil pracovní plán

[redacted] – vyčistit příkopy v obci. Při předběžné konzultaci s cestmistrem bylo zjištěno, že Silnice vyčištění provedou, ale chtějí určit místo na skládku. Starosta projedná

[redacted] - nebyly vypracovány kupní smlouvy ([redacted]) nutné vypracovat co nejdříve Informovat na pracovní schůzce

Ad 10) Předseda komise přečetl návrh usnesení

Starosta ukončil jednání v 19.30 hod a poděkoval přítomným za účast a pozval je na další zasedání, které by mělo být v září